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4. iCud) es la representacidn gra- 7. La representacidn qrifica del -
R GhrT. MIIMOUED LA - ALl fica de la familia de rectas cu _1_: -2y = -1
ya ecuacidn es y= axt+b, bez? sistema 3 J se observa
LI igo .de prujunta que usted encontrard en esta prueba se ilustra con i ; -x + 6y = 3
$i a'ente EJEMPID: A) 8) en la opcién: ““\
i Y & G’
. x - 3x [
El resultadc de ——= 25 : % %
A -x' -3
B) -x' + 3
c) P+ 3 @
B} x' -3 Y
Dj
| ®® O @ '
' X
3
5. lQué caracteristica presentan
las rectas que corresponden al . '
i{Cuil de los siquientes pares 3, Observe la recta que se muestra ist -dx + 10y = -2? 8. lEn cudl de las siguientes qri-
ordsnados es solucidn de la e- en la siguiente grafica. sistema 5, . 5y = -1 ficas el sombreado representa
e L _ ia solucion del sistema
cuscidn - gy ¢ 5 g - 7 @ Son paralelas, 2 - l'.,, ; ]
i ! Son coincidentes.
! (7 C) Se intersecan en el punto -
M .3 (8,3). fxo o2l
(-3, 57} D) Se intersecan en el punto
- A)
2y (5, -23) { %. 0)
0) (-§, 25)
LI . 6. La solucidn del sistema
{Cudl es la pendiente de la regc ==
ta cuya ecuacidn es —5—-31 E—i-gl =1
-l 5y + 6 = 07 De acuerdo con ella, lcudl es es el punto
3 el valor de la ordenada al ori- 1
, gen? Ti¥= -3
R -3 R
¢ i
1 = L 1 16 T6
i 0) 3 3) (‘ 1) “‘)
3 B 32 32
O (& - &
np 2 16' ™ 16,
) 3 3
: 1 7\
0 (5% '.TE)
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5, 0)

iCudl es la representacidn rec
tangular del ndmero complejo

1
{ T 317

&) 11

X
€1 resultado de b +_1l es
Z2 - i
2 1
Al - 7 - g
25 B+
B -5 -3
.
i

S~
(o=
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13.

14.

15.

[5] 34 [E]

:

El.q-::%
iCudl es el resultado de la ope

racion (- 1+ JC;) [/H « f=1}?
‘E:) 81

B) -6i

¢l /1 /i

0) - 247+ (1 + 2/0)i

LCudl de las siéuientes figuras
es 1a representacidn griafica

- 2 .
del nimero complejo z= -3+ 2i?

Iy IHASINARID ol ‘{llllll;
(W) 8)
2, +2 :
4|,_t '
e -
- ALAL mEAL
IMLGINARID IMAgINARIO
C) D)
= . :
> —
4 REAL i REAL
: =1 il ::
2 T 1 z
J I8

iCudl es el -vaior absoluto del

& 1 i
nimero complejo z= - x + /3i2
\z\r\qﬂzg.h@

S T Y

S R AR (R

N L
3.1*_%:%

=D 2

g o5 *e‘___'\_i{}_“\i

T

o

>
84 l

16.

17.

iCudl de las siguientes ecuacio
nes representa una pardbela <dn
cava hacia abajo?

A) yo= x4 1
B) y-= % x4 x
. % X + x‘

L y= - -1
. o
<::9 y '(E)f x© ot 2x 1

iguiles son las coordenadas cel
vértice de la paridbola cuya e-

cuacidn es y= % x’ - 2x - 17

A) (-3, 2)

(3, 1)
o (3 - 5)

Lea el siguiente problema:

Se requiere construir una caja
sin tapa con una limina de car
tén que mide 20cm de largo y
12c¢m de ancho, de tal manera
que la altura de la caja sea x,
LCudl es el drea P de la base
de la caja?

El planteamiento que permite
;pesolver el problema es

@ $:(20)(12) - ax*

8) P=(20-2x)(12-2x)
C) P=(20+2x)(12+#2x)
D) P=(20-2x)+(12-2x)
ave A2 Y R
_.Lj - Lﬁ'j \T‘P‘ HT"\IJ

~T#

\&2 - Pov ﬁ\&
S
e L R V. £

19. (Cudl es una solucién da la

ecuacion -252‘- %x_+ % = 07

'
E o S [ Y

o
R O

o)

20. E1 conjunto so!uciﬁn de la desi-
gualdad L J<0 es
A)  {xeR | -4<x<1})
ﬁ’ {xeR | =2-/7 <x<-2+/T)

€) {xeR | -mexe-d § lexcm)

D) {xeR | -=<x<-2-/7 §

_2+/?-<x(u}
21. Una solucidn de /Ix¥2=/7x+0+/%
es .
A x = -3
c) x =0
By x =5

22, E1 resultado de (3x"-2x%+3x-1)+
(x5=2x%-x+5) es

A) 3x" - 4xT v 2x + 4
8) 3x’ —ax" + 2x + 4
C) kP F I+ axt - 2x 4 4
— % s L] H
A X + Ix - dx + Zx + 4
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vserve 13 siguiente grifica,
que representa un sistema de
acuaciores,

At/
i N P A . |
Q

De acuerdo con ella, el conjun-
to selucidn de dicho sistema
son les puntos

a_‘ FyR.
-' Ty ¥.
)y 0y T.
b) Qy V.

£1 resultado de{—;!+4}{3x‘+2x—l}
10k + 0+ Bx -4

A) TN

8) S F I’ -k + By

-ax‘ P10’ v e Bx - 4

0) -3’ 1’ -k k Bk - 4
A1 efectuar la operacidn

(2¢ -0~ 14x" H6x46) 3 (-x - 3¢42) , el
residuc es

A 93y - 48
-129x + 76
1
€) -2x # 3x - 27
@) -2k’ 4+ 15x - 35
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[=]:25[E]
:
El.q-::%
26. Un factor del polinomio

9x'+ 9x'- lel* 99x - 36 es

lui (@1
‘B) - x

o
) x+ 4
D) x+ 9

27. Las rafces racionales de
2x*+ 5x7- 7x'- 10x + 6 son

A) %y?
B) -2y ]

il
oy
-
-
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#Hage. te oregusia que usted encontrard en esta prueba s ilustra con el siguiente EJEMPLO:

El reciproco del nimero eomplejo (1,1) es
A) (LD

B) -L-D

o 44
» (42

® ® o D

1. (Cudl de los siguientes pares ordenados es
solucibnde2x -3y +1=07

Y
200 NEIGE i
A [2’2] (_)

3 TR | =&

2. ¢En cudl de las siguientes graficas se obser-
y=2%

va la soluci6n de 1 ?
y =-Ex +1

3. ;Cudl es ¢l valor de Ja pendiente de la recta
2
cuya ecuacion es dx— —y-8=07
v+
R =YY
| ,‘(.'..u‘ :'-L17( +B

S Y3
3 =1 3;{‘4 - ‘5_?:
— ,‘. = 3

: ] -2
N s 5oy 4%
ﬁ) - =6

4. Observe la recta representada en la siguien- - -

te figura

De acuerdo con ella, jcudl es el valor de Ja

ordenada al origen?

A) -6
-2
B 2

) 3
5. Observe la siguiente gréfica.

De acuerdo con ella, jeudl es la ordenada al -

origende larecta £ ?

A) 6
B) s
»
Dj 2

6. ;Cudl es la grifica que comesponde a Ja -

familia de rectas cuya ecuacion es
y=mx-2?
B) ¥
1
O Y D) '
L : T
>K x
——{—H-x I

7. jCul de las siguientes grificas comesponde
al conjunto solucién de! sistema de ecua-
x—vy= 4

?

-Ix-3y=-12

ci
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18.- Las coordenadas del vértice de la parabola

mX=Iy=-i ”
3 f s¢ observa en la opcion:

-x+6y= 3

) ¥ Hl ;
%"@:—‘x ﬁﬁ X
1 .

g, Lisheintitem = ) g
-X-y+l=0
Guo ootz
B) (0, 1) e
Q (L) -1-oNTY
D) ¢, 1) .

10. ¢Qué mimero complejo se obtiene al surnar

1 1. 37
— ==y ===17
(1’ 3]”[_ 2 3) - \

1. El resultado de (2,2)* (2, 2) s .
(o=l A i

= 00 - 1\&1\)- () 2)=%- =0
s f'L'-w‘} A (M) =qav-®
C}(g,s) L} torg\
©,3

QH'S] Co-14), 519)

(5,-1} f G-k ‘5'1_0)
4 f oy ,.)

(0, %) ol K

13. El resultado de [—2,;}1{%.—5] s \{

la3ay, b, by

R Y-~
246 _!q___..- =

(

{_7,1] dom. L__tz, -1
[ .

(

3T

14. El valor de x que resuelve la ecuacion

2-6x={ es

" i 1 ‘\‘
(0,0: bk, 024 ab.)

15.- ; Cual de las siguientes figuras es la repre-

sentacitn grifica del nimero complejo
=-Zeoi
3
IMAGINARIO IMAGINARIO

IMAGINARIO

IMAGINARIO

4
16. El valor absoluto de %—?i es

o 5
B) ‘!-(-:—-l.

12
N5

@

17. ;Cuél de las siguientes ecuaciones comes-
ponde auna parébola concava hacia arriba?

A) y=21-3
B) y=3-%&
Q) y=3 -2

;- -

representada por la ecuacion y=_2$?+
ifﬂ‘-"llﬁmm 2220220

11 0 "|2-—‘12 712;
=T

oA 220 2(» -

T B A0 g la)lae) T2

4Qom T 2

" D) (4,36) - 160 =144 M.
-8 -5

19, Lea ¢f siguiente enunciado:

“Encontrar dos nlimeros cuya suma sea 60 y.
su producto sea maximo.”

iA cudl de los siguientes problemas es equi-
valenle encontrar uno de dichos nitmeros?

A) Hallar el vértice de la pardbola y = x
(x + 60).
(B Haliar el vértics de la paribola y = x
(60~ x).
C) Resolver la ecuaciony = x (x +60).
D) Resolver la ecuscion y = x (60 -x).

20. Lea ¢l siguiente problema:

{Cusles son las dimensiones de un terreno
reclangular de drea mixima que puede ser
cercado con 440 m de tela de alambre?

De los siguientes planteamientos, elija el
mas adecuado para resolver ei problems,
considerando que y representa el drea dei
rectingulo.y x la longitud de une de sus
lados.

‘@y=x(220—:)
B) y=x(220+x)
x-440
.y%.-—-—-—-
440
D) y= m
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et ——— Ay c e v 9
obtiene como resultado 25‘._10&"-; Pr8l40
13 7 =P l0%+10.9°
A) x =—2—.x2=-2— ;
"=B) x =14, x=~4
Q) x=-5+%, xg==5-0i

Oi=5+9, xp=5-9

22 ;Cuél es el conjunto solucién de la desi-
gualdad 2x* ~x=10>07
@a - 532 +2)

@ {XER —o<x<=-12 6%<;<m} .

B) {XER -w<x<-%62<x<m}

@{xef{ -2<x<§}

D) {xeR _.25“:;(2}

23. ;Cuél es la solucén de la desigualdad

5 -
--x>3x2—2?
2

el —i<xﬂll
A 3 2)

'@{xeR --!-<x<iJ
2 3
@' {xER <=<.x<-—é-—<x<w}
£ 3 2

4
xeR w<x<—ié—'<x<m
23
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dela ecuacidn vx +d3 7929 7

A) 45
B) 36
O
9

25. Al sumar los polinomios f (x) = —Lix‘ -85
+20-t yg (x}=?x5,- 8+ 2:lt_4 - 4x2, se
obtiene como resultado

A) 28+t 42 v ax

B) -8+ 16 +4x’ + 55
@-Sxa 16+ 2x 420 - 52

D) -2 #1642 4240 + 522

26. El resultado de multiplicar Jos polinomios
PR3 -2+ 6x-4 y gxp=2-des

@ﬁx’ —dx' 24z 16
B) 6x+2¢x’ ~dx*+24x +16
C) 6K - 16x +20x° + 165 + 16
D) 6x' - 4x* - 24x° - 16x* + 24x +16

27. Elresiduo de la divisién
18x° +18x* 627

3% +5x

ﬁj‘ 145
B) 362
0) 4
D) $6x°

28. ;Cuil es el cociente cuando
7x*~2x+6 se divide por x + 27

A) xti4
B) x-16
C) x+14

Tx-16

29. Uno de los factores del polinomio
f()=20-8+2x+ 2 ¢s

@x—)
B) x-1
C) x+12
D) x+4

30. Sea la ecuacion
X 45 = g,
v 2 3y
De acuerdo con Ia regla de los signos de
Descartes, jcudl es el nimero maximo de
raices positivas que puede tener la ecuacion
anlerior?

A) 2
B) 3
4
D) S

oYl iy

=) 2,\,:8%.*\'!
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;iente EXEINPLO:

M l pa Tie ;regurta que usted encontrard en esta prueba se ilustra con

Al ({1, 1)
3) (-1, -1)
o 1 LY
) (§> = Ef
: 1 1
U} (' ?l '2}

€1 reciproco del nimero complejo (1,

1) es.

Una solucién ce -3x+5y+4=0 es
SENTARTREES Gt f SRR

li .."'"""“‘!\"0
'

a) (-7' 5 - e WO
RE L P
¢) (7, -5) s e
(-7, -5)
iCudl es la pendieante de f
12x + a4y + 8 = (7
(:D .= Yy e
-3
" o 1 i 08
8) = 2 L\"'l T ‘: r-c',-
. B
) 2 L e
] "!
D) 3 P
. i s
Una caracteristica del sistema
] x+y=]l
de rectas y=1 es que
A} son paraielas.
son perpendiculares
) se intersecan en {0, 1)
)) se intersecan en (0, 0).

Observe la siguiente grafica.

De acuerdo con ella, icudl es

&l valor de la ordenada al ori-

gen?

A) -5
8) - 4
4
5

D)

iCudl es la gref1ha que corres- |

ponde & la familia de rectas
Cuya ecuacidn es y = mx - 27

0)

-cidn:

ay ¥

La grdfica de 1a recta L v el
puntae P que correspnnde al con
junto solucidn del sistema
Ytx=3

y - x = %€ indica en la op-

¥

Z.

10,

1.

Ex - 3y
+
el punto cuyas coordena

La solucidn de

nnu

La suma de los nimeres comple-
jos 5-3i y 8+i es

A) 43-20 THE=1D
B) 43 - 19§ _-_.-__?+-—'2‘

Cl 13 - 4f -2
13 - 2 ’

El producto de Tos nimergs cop-
nlejos (lf1, ¥y (3-1) es Ny
N2 0-GE), W6

341,—51*-“

4 2]

3}4
4 - 21

€E§ 4+ 2i

Le forma rectangular del ngmaro
conpie.}o (7, -3) es

A) 4i
8] -10i
fib 7 -34
D) -3+ 7i

LCudl es el resultado de la op2
racién -i«‘_—%r;-? Lo

-

LY | . .‘1
® )

€} 1+ (\ \\4 (

0) 1~ J\(‘

N. \-1{
-’im--\

;c%mpﬁbﬁyﬁé¢.
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senta la solucion de 2x-¥>1 ?
-x-ys2
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14.

[w] 25 [E]
e
=]

/=100 /-$ se obtiene \

(100N (-Y)

- 1©oQ 108
s

La representacidn de z=5+3]
se observa en la opcidn: -

A) 20

8 10

-5

D) -25
IMAGINARIO

IMAGINARTO

REAL REAL

rtmamﬂnﬁm

£l valor absoluto del ndmero
compleio /5 - 21 es

A) /29
8) /21

3
D) 1

1€

19.

C)

iCudl de las siguientes ecua-
ciones corrasponde a una pard-
bola concava hacia abajo?

‘E:) f =7 - 6x - x
B) y=x +2x +3
€) y = 8x° - 10x
D) y =5+ 5x°

La ecuacidén de una pardbola es

2 L S
Yy = 2x - 3x + 1. iCulles son
las coordenadas de su vértice?

0 (%)

8) (0, 1)
3 1)

@(i' " 5)

0) (1. %}

Lea el siguiente problema:

"El perimetro de una hoja rec-
tangular es de 32 em. Si su
drea debe ser maxima, fcudl de-

be ser la longitud de sus lados?

Una ecuacidn que permite resol-
ver este probliema. as

A) y = -4x" + 6ax

B) y = 2t 0k
y = - xz + 32x

2 5
ye-x + 16x

“Una de Tas soluciones de 1la
ecuacién 8x° - 10x + 2 = 0 es
7
A) 7
1
i
¢ -1
0) -2

21

22

23,

El conjuntd sclucidn de la d:
igualdad 3x' + x>4 es"
A) {xeR | x>-1 3 x<%}

@ {xeR | x>-§ 6 x<1}

C) {xeR | -mcx<-1 § §<xc&}

3 {xeR | -»<:<~% 5 lexem)
E1 valor de x que resuelve Ia

ecuacién /2-5x = i es

1
A) - g
O ;
2
¢ i-r2
-/

La solucidn del sistema de ecua

x" 42k - yo -8

ciones dx + 2y= -8 5

R) (-8, 96) y (2, -24)
B) (-6, 8) y (2, -8)
C) (2, 8)y (-8, 12)

QD 6. -18) y (-2, 0)

Al sumar las polinomioes
f{x)--le‘-8x5+2x’-x: y

5
9(x)=7x*-8x"+2x*-4x?, se obtie-
ne como resultado

A) -22x" 4 x4 2 4 ax
8) -8x'" 4

+ 16T+ axT 4 syt

+0)

1y gy
. A T T A DA T T

4
-22xlz + lﬁx" + Ek"'+ '+ le
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